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зброя, тобто виготовлений предмет може бути використаний як зброя; 

виготовлення вибухових речовин, вибухових пристроїв чи боєприпасів з 

використанням будь-яких компонентів, які самі по собі можуть бути 

загальнодоступними, але внаслідок дій особи набувають здатності до вибуху. 

6) переробка вогнепальної зброї. Дії з перероблення предмету, внаслідок 

яких він набуває властивості зброї, зокрема, перероблення стартового, газового 

чи «травматичного» пістолета у зброю, придатну до стрільби, або перероблення 

мисливської рушниці в «обріз». 

7) ремонт вогнепальної зброї. Відновлення характерних властивостей 

зброї шляхом заміни або реставрації непридатних частин чи механізмів, 

усунення поломок чи пошкоджень, налагодження нормального 

функціонування, внаслідок якого ці предмети стають придатними до 

використання в якості зброї. 

8) фальсифікація вогнепальної зброї, видалення чи зміна її маркування. 

Зміна знаків маркування зброї або їх повне чи часткове знищення з метою 

унеможливлення зчитування справжнього маркування [3]. 

Окрім того, ст. 36 Кримінального кодексу України передбачено, що особа 

не несе кримінальну відповідальність за застосування зброї для захисту від 

нападу озброєної особи або нападу групи осіб, а також для відвернення 

протиправного насильницького вторгнення у житло чи інше приміщення. 

Відповідно, реалізація цього конституційного положення передбачає 

можливість використання зброї. 
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боку, і правозабезпечення інформатизації – з другого. 

Оперування базами даних правового характеру є незамінним ефективним 

засобом роботи сучасного юриста, особливо суттєво зростає і потреба у 

поширенні копій різного роду законів, підзаконних актів, указів, постанов, 

ухвал та рішень необхідних для повсякденної юридичної діяльності. У силу 

того, що закони являють собою величезний текстовий масив їх стало дуже 

зручно зберігати в електронному вигляді, так як текстова інформація не займає 

багато місця. Крім того, значно спростився пошук правової інформації: якщо 

раніше для пошуку правової інформації необхідно було перегорнути безліч 

сторінок, то тепер знайти необхідний юридичний документ можна всього за 

декілька секунд. 

Об’єми інформації, що оточують нас, величезні. У часі вони мають 

схильність до збільшення. Тому в будь-якій організації, великій чи малій, 

виникає проблема такої організації управління даними, яка забезпечила б 

найбільш ефективну роботу. І вже сьогодні без баз даних неможливо уявити 

роботу більшості фінансових, промислових, торговельних та юридичних 

організацій. 

Довідково-юридичні системи баз даних істотно полегшують життя 

фахівцям (юристам, бухгалтерам, керівникам), багаторазово підвищуючи їх 

продуктивність праці при вирішенні організаційно-правових або суто правових 

питань. 

Довідкова правова система є типом автоматизованої інформаційної 

системи по законодавству - програмного комплексу, що включає в себе масив 

правової інформації та інструменти для роботи з ним. 

За допомогою різного роду гаджетів користувач має можливість отримати 

правову інформацію, звернувшись до довідкових правових баз, що надають 

повну систематизовану та оперативно-оновлювану, актуальну інформацію з 

існуючого законодавства, а також програмні засоби пошуку, аналізу та обробки 

цієї інформації. Довідково-правові системи є ефективним інструментом у 

роботі з великим масивом документів. По своїй суті, довідково-правові системи 

або бази є своєрідними довідниками, де користувач-юрист може знайти 

інформацію, необхідну для фахового аналізу конкретної правової ситуації. 

З проголошенням незалежності України почався динамічний розвиток 

національного законодавства. У багатьох юристів-практиків виникла нагальна 

потреба в повній та актуальній правовій інформації. Визначальну роль у 

забезпеченні широкого доступу до баз законодавства та створенні ринку 

довідково-правової системи в Україні, зіграли недержавні компанії. 

Першим розробником комерційної правової бази даних була компанія 

«Дінай», яка в 1992 р. була розробником першого в Україні програмного 

продукту для інформаційної підтримки бізнесу «Автоматизований довідник із 

зовнішньої торгівлі «Перший помічник», прототипу всіх сучасних 

інформаційно-правових систем. У подальшому автоматизований довідник 

«Перший помічник» був трансформований у правову систему «Дінай: 

ЗЕДексперт», яка й досі існує на ринку як один із продуктів компанії. У 1996 

році компанія «Дінай» першою в Україні доповнила свої бази нормативних 

http://ua-referat.com/%D0%A2%D0%BE%D0%B3%D0%BE
http://ua-referat.com/%D0%86%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F
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актів аналітичними ресурсами, а потім і матеріалами спеціалізованих видань, 

що згодом стало стандартом для всіх правових систем України. Продуктова 

лінійка компанії «Дінай» представлена 7 програмними продуктами: 1 

загальнозаконодавча і 6 спеціалізованих довідково-правових систем. Дінай: 

Судова практика спеціалізована правова система, яка представляє практику 

вирішення спірних питань, що виникають в різних видах діяльності 

підприємств і стосуються різних галузей права [1]. 

Існують також інші розробники довідкових правових систем. 

ІАЦ «Ліга» (інформаційно-правові системи «ЛІГА:ЗАКОН»). 

ЛІГА:ЗАКОН – інноваційна українська компанія, яка 25 років здійснює 

повноцінну правову підтримку бізнесу, влади, суспільства. Найбільший в країні 

розробник інформаційно-правових та сервісних рішень [2]. 

ІАЦ «Інфодиск» (Правові системи «Інфодиск: Законодавство України») 

Правова система «Інфодиск» - повне забезпечення правової, консультаційно-

аналітичної та довідкової інформацією для бухгалтерів, юристів, менеджерів 

бізнесу, а також підприємства в цілому. Система містить і надає доступ до 

повного набору інформаційних баз з щодня оновлюються даними: «Все 

законодавство України», «Новини», «Консультації та Аналітика», «Судова 

практика», «Бланки та форми», електронні журнали, архіви періодичних видань 

та інші корисні ресурси (понад 1,5 мільйона документів). Все необхідне для 

ефективної щоденної роботи! Зручність роботи з системою забезпечує її 

інноваційна програмна платформа, яка вперше в Україні запровадила нові 

стандарти для «РОЗУМНИХ» правових систем. Нове покоління систем 

Інфодиск містить поряд з усіма традиційними функціями пошуку і роботи з 

документами, ряд унікальних інструментів для аналізу правової інформації, що 

дозволяють швидко прийняти вірне законодавчо обґрунтоване рішення [3]. 

Корпорація «Парус» (інформаційно-аналітична система із законодавства 

України «Парус-консультант») - довідкова система по законодавству України 

«ПАРУС-Інтернет-Консультант», яка містить нормативно-правові документи та 

консультації по оподаткуванню, бухгалтерському обліку, валютному 

регулюванню, митному праву, банківській діяльності, аудиту, цивільному 

праву, приватизації державного майна, житла, землі, авторському праву, 

законодавстві про цінні папери, про зовнішньоекономічну діяльність, про 

працю, про соціальне страхування, про торгівлю і застосування електронних 

контрольно-касових апаратів та інше [4]. 

ЗАТ «Інформтехнологія» (Правові системи НаУ, МЕГА-НАУ). Найбільша 

та найпотужніша офлайнова правова система України для роботи всього 

підприємства, яка поєднує базу судових рішень та базу правової і аналітичної 

інформації [5]. 

Компанія «Інформаційно-аналітичний центр «БІТ» (інформаційно-правова 

система із законодавства України «Право»). Сьогодні БІТ пропонує ринку 

сучасне рішення для роботи з законодавством – «Право. Версія ПРОФ» - 

професійну систему пошуку правової інформації, найбільш функціональну з 

існуючих на ринку, в якій закладені величезні ресурси для розвитку [6]. 

НПО «Поверхність» (програмні продукти серії MDOffice) - Програмний 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%86%D0%93%D0%90:%D0%97%D0%90%D0%9A%D0%9E%D0%9D
http://mdoffice.com.ua/
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комплекс MD Office є зручним і доступним інструментом для заповнення 

вантажної митної декларації, товаротранспортних та товаросупровідних 

документів. НВО «Поверхность МД» займається розробкою програмних 

продуктів для ЗЕД понад 15 років й пропонує сучасне та ефективне програмне 

забезпечення [7]. 

НТФ «Інтес» (програмний продукт QDPro) - QD Professional - електронне 

декларування вантажів. Це досконалий інструмент для ведення ефективної 

зовнішньоекономічної діяльності, який забезпечує: - високу швидкість і 

бездоганна якість заповнення вантажних митних декларацій; - настроюються 

алгоритми розрахунку митних платежів; - повну базу нормативних актів і 

документів, що регламентують зовнішньоекономічну діяльність [8]. 

Українські юридичні ресурси в Інтернеті 

Джерело інформації Найменування сайту 

Бази законодавства 

Інформаційно-пошукова система «Ліга» www.liga.kiev.ua 

Інформаційно-пошукова система «НАУ» www.nau.kiev.ua 

Верховна Рада України www.rada.kiev.ua 

Система правової підтримки ЛОЦМАН online Info.resourcecoip.net 

Lex Info Sys - Інформаційна система про розвиток 

права у державах з перехідною економікою 
www.lexmfosys.de 

Державні органи 

Конституційний Суд України www.constcourt.gov.ua 

Верховний Суд України www.scourt.gov.ua 

Вищий господарський суд України www.arbitr.com.ua 

Вища рада юстиції України www.vru.gov.ua 

Міжнародний комерційний арбітражний суд при 

Торговельно-промисловій палаті України 

www.ucci.org.ua/arb/ 

index.ru.html 

Сайт постійного представництва України в ООН 
www.undp.org/mission 

s/ukraine 

Юридичні організації 

Українсько-Європейський консультативний центр з 

питань законодавства (UEPLAC) 
www.ueplac.kiev.ua 

Асоціація українських правників Америки (UABA - 

Ukrainia America Bar Association) 
www.brama.com/uaba/ 

 

Як висновок, можна сказати, що важливою особливістю процесу розвитку 

баз даних законодавства є широке використання інформаційних технологій, що 

забезпечує можливість максимально широкого доступу усіх зацікавлених осіб 

та організацій до правової інформації. 
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Вимоги сьогодення до ефективності будь-якої професійної діяльності 

зростають. Як результат, внаслідок дії на людину хронічних професійних 

стресів виникає довготривала стресова реакція, яка на сьогоднішній день 

розглядається як синдром вигорання. У зв'язку з цим, ми розглядаємо синдром 

вигорання як чинник, що потенціює деформацію особистості професіонала. 

Процес вигорання виникає в результаті внутрішнього накопичення негативних 

емоцій без відповідної «розрядки» і розвивається поступово. Спочатку у 

«вигораючого» починає зростати напруга у спілкуванні. Далі емоційна 

перевтома переходить у фізичну, людина не відчуває в собі сил для виконання 

навіть дріб'язкових справ, доводиться докладати багато зусиль, щоб примусити 

себе приступити до роботи. 

Така втома може провокувати стан пригніченості, апатію, спалахи 

роздратування, відчуття постійної напруги, дискомфорту. Багато досліджень 

показують, що ключову роль в синдромі «вигорання» відіграють емоційно 

ускладнені або напружені стосунки в системі «людина-людина», тому він 

найбільш характерний для представників комунікативних професій, чия 

діяльність неможлива без спілкування.  

Актуальність проблеми зумовлена ще й тим, що синдром «вигорання» є 

однією з причин недосягнення успіху організацією та особистістю, зокрема.  

У сучасних теоріях значна увага приділяється проблемам емоційної 

стійкості, процесам саморегуляції, загальній емоційній спрямованості. Всі ці 

компоненти психологічного здоров’я можна поєднати під назвою емоційний 

інтелект, який має не менше значення для життєдіяльності особистості ніж 
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